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Podmínky a způsob výplaty dividend (podílů 

na zisku) z akcií společnosti Colt CZ Group SE, 

ISIN CZ0009008942, za hospodářský rok 2025 
(pro akcie obchodované na Burze cenných papírů v Praze) 

Nárok na výplatu a žádost o vyplacení 

Nárok na dividendu má akcionář, který je zapsán jako vlastník akcií Colt CZ Group SE (ISIN 

CZ0009008942) k rozhodnému dni 2. července 2026 ve výpisu z evidence emise akcií vedené 

Centrálním depozitářem cenných papírů, a.s. (dále jen „Evidence emise“). Dividenda je splatná ke dni 

30. 7. 2026 následujícím způsobem: 

Dividenda bude vyplacena ke dni splatnosti akcionářům zapsaným v Evidenci emise prostřednictvím 

Komerční banky, a.s. se sídlem v Praze 1, Na Příkopě 33/969, PSČ 114 07, IČO: 453 17 054 („KB“), a to 

pouze bezhotovostním převodem na bankovní účty akcionářů zapsané v Evidenci emise. Akcionář 

odpovídá za správnost jeho údajů zapsaných v Evidenci emise.  

Kdykoli v průběhu výplatního období může být akcionáři nárok rovněž vyplacen bankovním převodem 

na všech pobočkách KB, a.s., po předložení dokladů, potřebných pro identifikaci žadatele. V případě 

fyzické osoby – platný průkazu totožnosti, v případě právnické osoby – výpis z obchodního rejstříku 

ne starší třech měsíců a výpis z Evidence skutečných majitelů Ministerstva spravedlnosti ČR ne starší 

třech měsíců. Dividenda může být také vyplacena fyzické i právnické osobě na základě plné moci na 

které budou podpisy úředně ověřeny. 

Dividenda nebude vyplacena české právnické osobě, která nemá v Evidenci skutečných majitelů 

Ministerstva spravedlnosti České republiky zapsaného skutečného majitele. 

 

Dividenda bude vyplacena i na základě usnesení o dědictví, které nabylo právní moci a které bude 

jasně prokazovat nárok žadatele. Žadatel se může v průběhu výplatního období dostavit na pobočku 

KB s originálem usnesení o dědictví, kde uvede číslo účtu pro převod; případně zašle do KB formulář 

„Žádost o jednorázovou výplatu“ a úředně ověřenou kopii usnesení o dědictví. V zastupování 

akcionáře jinou osobou na základě plné moci musí být podpis na plné moci rovněž úředně ověřen. 

Zdanění dividendy 

a) Českým daňovým rezidentům bude při výplatě uplatněna sazba daně 15 %. České daňové 

rezidentství akcionář prokazuje podepsaným „Prohlášením o skutečném vlastnictví a daňovém 
domicilu“. Formulář tohoto prohlášení je k dispozici na webových stránkách Colt CZ Group SE 

www.coltczgroup.com/investori-dividenda.  

b) Českým daňovým nerezidentům ze států, se kterými má Česká republika uzavřenu smlouvu 

o zamezení dvojímu zdanění nebo smlouvu či dohodu upravující výměnu informací v daňových 

záležitostech, ale kteří nepředloží dokumentaci dle bodu c), bude při výplatě uplatněna sazba 

daně 15 %. Daňové rezidentství v příslušném státě akcionář prokazuje podepsaným 

„Prohlášením o skutečném vlastnictví a daňovém domicilu“. Formulář tohoto prohlášení je 

k dispozici na webových stránkách Colt CZ Group SE www.coltczgroup.com/investori-

dividenda. 

http://www.coltczgroup.com/investori-dividenda/
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c)  Českým daňovým nerezidentům ze států, se kterými má Česká republika uzavřenu smlouvu 

o zamezení dvojímu zdanění, bude uplatněna sazba daně dle příslušné smlouvy o zamezení 

dvojímu zdanění. Daňové rezidentství v příslušném státě akcionář prokazuje potvrzením 

o daňovém domicilu a prohlášením skutečného vlastníka příjmu. Formulář tohoto prohlášení je 

k dispozici na webových stránkách Colt CZ Group SE https://www.coltczgroup.com/investori-

dividenda/. 

d)  Českým daňovým nerezidentům ze států, se kterými nemá Česká republika uzavřenu smlouvu 

o zamezení dvojímu zdanění nebo smlouvu či dohodou upravující výměnu informací v daňových 

záležitostech, a dále akcionářům, kteří nedoloží požadovanou dokumentaci dle předchozích 

bodů, bude při výplatě uplatněna sazba daně 35 %. 

V případě, že hrubá výše podílu na zisku je nižší než 10 000,- Kč, akcionář bude do kategorií a) a 

b) zařazen na základě údajů uvedených v Evidenci emise prokazujících rezidenci v České 

republice či státu, se kterým má Česká republika uzavřenu smlouvu o zamezení dvojímu zdanění 

nebo smlouvu či dohodu upravující výměnu informací v daňových záležitostech, a tento 

akcionář nebude povinen předkládat „Prohlášení o skutečném vlastnictví a daňovém domicilu“. 

„Prohlášení o skutečném vlastnictví a daňovém domicilu“ není dále povinen předkládat akcionář, 

který již v minulosti „Prohlášení o skutečném vlastnictví a daňovém domicilu“ Komerční bance 

předložil a Komerční banka ho byla schopna dohledat. 

Výše uvedené dokumenty zajišťující nižší sazby srážkové daně je akcionář povinen doručit 

Komerční bance, a.s. na adresu Komerční banka, a.s. Služby emitentům, náměstí Junkových 

2772/1, 155 00 Praha 5, nejpozději do 17. 7. 2026. Pokud dokumenty nebudou do tohoto 

termínu předloženy, snížená sazba srážkové daně nebude při výplatě dividend uplatněna.  

Akcionář je nicméně oprávněn během následujících 2 let požádat o refundaci daně. Žádost o 

refundaci bude, za předpokladu dodání výše zmíněných dokumentů a žádosti o refundaci daně, 

vyřízena.  

Žádost o refundaci může podat pouze akcionář zapsaný jako vlastník akcií v registru 

Evidence emise, případně custodian/správce zapsaný jako vlastník akcií v registru Evidence 

emise pro konečné vlastníky jejichž akcie spravuje. Colt CZ Group SE a Komerční banka, 

a.s., si vyhrazují právo žádosti o refundaci daně nevyhovět v případě, že tato podmínka 

nebude splněna. 

Refundace dividendy 

Refundace daně bude provedena u již vyplacených dividend na účet, na který byla vyplacena 

dividenda, případně na jiný účet uvedený v žádosti, na základě dodání následujících dokumentů: 

▶ Originál Žádosti o refundaci (Podpis na Žádosti musí být úředně ověřen nebo ověřen 

pracovníkem KB). 

▶ Originál Prohlášení o skutečném vlastnictví a daňovém domicilu (Podpis na Prohlášení 

nemusí být úředně ověřen). 
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▶ Originál nebo úředně ověřený daňový domicil platný pro rok 2025, popřípadě další 

požadované dokumenty (např. prohlášení Penzijní společnosti, Prohlášení nadace atd.) – 

pouze v případě, že akcionář požaduje srážkovou daň nižší než 15%. 

Žádost o refundaci srážkové daně bude Komerční bankou, a.s., vyřízena nejpozději do jednoho 

měsíce po doručení žádosti akcionáře a všech nezbytných dokumentů vztahujících se k nižší 

sazbě srážkové daně. Colt CZ Group SE a Komerční banka, a.s., si vyhrazují právo žádosti o 

refundaci daně nevyhovět v případě, že žádost a všechny potřebné dokumenty nebudou 

doručeny Komerční bance, a.s., řádně a včas nebo nebudou splněny požadavky pro uplatnění 

snížené sazby srážkové daně. 

 

 

Kontaktní adresa pro zasílání dokumentů: 

 

Komerční banka, a.s. 

2192 Služby emitentům 

náměstí Junkových 2772/1 

155 00 Praha 5 

 

Tel: 955 534 141 

E-mail: gabriela_charezinska@kb.cz 

 


